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MERKOZO CSAPATOK:"A" csapat: TEREZVAROSI BC

"B" csapat: SZPA-HSE LEGENDS

Mérkdzés szama/neme:

Helyszin: Lazar Ervin Altalanos Iskola

l. jatékvezets: Bagi Balint (Budapest)

FC0172 Datum: 2019. marc. 3. Ora: 12:00 Il. jatékvezetd: Tarnai Gyula Csaba (Budapes
lll. jatékvezetd:
MKQOSZ ellendr:
"A" csapat: Terézvarosi BC FOLYAMATOS EREDMENY
ELSO FELIDO MASODIK FELIDO HOSSZABBITAS
B2 Neored O Noed OFFEH | o T o s T o s T o s T T
B newes @ R Newves O XEEER | [2T2T B [
41412 119139
% 7 21341
Engedely Jatékos neve ;jar;?akzo Jasteako Hibak 41914 31943
szama | palyan 5 211 2 4 37
130418 |Téth Tamas 2 X 2414 41345
143082 |Kano Péter 4 ® 6196 3147
133207 |Heisig Andras (KAP) 8 ® 110 27111 13(39] 5
164466 |Hafner Gabor " ® |10 71218 11149
113988 |Réna Daniel 12 ® 910 24151
157887 |Czingel Zoltan 13 X 91- 6 [21[53
113982 | Delgado Victor 27 ® |10 1 @42 7
113985 |Mandoky Zsolt 33 X 14 9 T3 8 4_3
(8X1D 8|9 65
11]15 2746
10[9 (17 2 [48]9
11919 10]1267
@20 2 8
Edaz6:  |Heisig Andrds O ——T 9 (21 1(4169
4122|3 3161
"B" csapat: SZPA-HSE Legends 433 221163
9 (25 3121165
B Neoyed D B Neayed QS | ot e
E=E Neayed 8) FEEE=ER Negyed () [XT¥[X]X] 2127 T[52[4
61929 111545
Egﬁgigﬂ 9 31 (12[70
) Jétéko | Jatéko 271271 7 27|56
Engedély s mez- oy
ardm Jatékos neve Sszé?na péslyaén Hibak 30 3 512
135597 |Bakk Richard 3 X 914133 27|58
124348 |Bakk 1stvan (kaP) 6 X (4)33 4 60| 7
130768 |Korompay Mérk 9 ® |10 10 |10 41(35 4 8
166325 | Turtsanyi Balazs Olivér 11 ® [10 4 @10 913174
114303 |Reményi Laszlo 12 X 41- 10{35[76
114304 | Uzoni Simon Péter 21 ® a1 @ 6 @
157819 [szilagyi Aron 24 ® A
132567|Holcsik Barnabés 35 X
135489 |Icha Milan 41 ® |10
Edz6: |Kauzé| Istvan (Z3- |—|—|—
Jegyzé: .... Eredmény 1. negyed: A 17 B 17
peget  ATe 220
Idomero: K.K. 4. negyed: A 12 B 21
24-es id6meéra: Hosszabbitdsok: A O BO
1. Statisztikus: ” ”
N Végeredmény: A 62 B 78
2. Statisztikus:
Jatékvezeték: T 2. .
f% ﬁ\ A gyoztes csapat: SZPA-HSE Legends
Videdbird: A 9,s§pat!<apitény . JegyzO6konyv lezarasanak idépontja: 2019-03-13 14:02:33
aldirdsa 6vas esetén:




